
 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº18/2025 

12/06/2025 QUINTA-FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA   

 
1. A Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. A Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
 

CLARICE FERREIRA MACIEL  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA   

HELTON RODRIGUES NUNES   

JARDENIA GOMES DE OLIVEIRA  

JOSÉ CLAUDEMIR SARAIVA NOBRE  

MARCOS LEMOS DE FARIAS   

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA  

SAMUEL LOPES DE SOUZA  

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA  

 

3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, a presidente diz: Declaro aberta a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE a presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior. 
5. A Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. A Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico. (LEITURA VEREADOR 
HELTON RODRIGUES NUNES) 
7. A Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017.  
8.A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 21, III, Regimento interno) 
9. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Legislativo n° 018/2025 

Autoria- Francisco Romário de Lima e Clarice Ferreira Maciel 
Dispõe sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DA AVENIDA ALUÍSO CAJAZEIRAS DE SÁ NA 
SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

Após a Leitura a presidente encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 

10. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das indicações abaixo: 
 
(249) Indicação Nº 249/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes e a secretaria municipal de saúde Tainna Gessie 

Oliveira Lima, solicitando a reforma do Centro de saúde Dr. Francisco Evandro Teixeira de Lima e da 



 

 

Central de Abastecimento farmacêutico (CAF), tendo em vista a melhoria no atendimento à população, 

faz-se necessária a reforma dessas unidades de saúde.  

(250) Indicação Nº 250/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a inclusão, no planejamento 
municipal, de um programa habitacional voltado para a substituição das casas de taipa por casas de 
alvenaria (tijolo), nas comunidades ainda afetadas por essa realidade, onde a substituição das moradias 
representa um avanço importante na melhoria da qualidade de vida da população. 

(251) Indicação Nº 251/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a Secretaria 

Municipal de Educação Imaculada Conceição Silveira, Solicitando a construção de uma coberta para a 

quadra da escola Raul Urquidi. Essa obra é essencial para garantir que os alunos possam realizar 

atividades esportivas e recreativas independente das condições climáticas. 

(252) Indicação Nº 252/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Solicitando a 

implantação do Corpo de Bombeiros Civil Municipal em Banabuiú, essa medida é essencial para garantir 

a segurança e o bem-estar da população, oferecendo serviços de prevenção e combate a incêndios, 

resgate e atendimento de emergências.  

(253) Indicação Nº 253/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando do 

mesmo o conserto da estrada da comunidade de Governo I. 

(254) Indicação Nº 254/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando do 

mesmo a ampliação e reforma nas paredes dos açudes novo e açude velho da Comunidade de Boa 

Água e na parede do açude da comunidade de Salgadinho. 

(255) Indicação Nº 255/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando que 
seja feita a pavimentação com piso intertravado na parede do açude pedras brancas, bem como a 
ampliação e recuperação das calhas. 
 
(256) Indicação Nº 256/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando que seja feita a pavimentação do 
trecho que inicia na caixa-d’água e segue até o Porto dos barcos. Adentrando até as proximidades do 
açude arrojado Lisboa. Localizado na sede do município. 



 

 

(257) Indicação Nº 257/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a instalação de mata-burro na zona 
rural nas estradas de nosso município.  
 
(258) Indicação Nº 258/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando uma passagem molhada na 
estrada do terreno do Sr. Chico Batista, que se localiza na estrada de Banabuiú a caminho do 
assentamento Boa Água. 
 
(259) Indicação Nº 259/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a secretaria de 
proteção social do estado Jade Romero, solicitando dos mesmos a vinda do caminhão cidadão com os 
serviços de emissão de carteiras de identidade para o distrito da Barra do Sitiá, para facilitar a emissão 
dos documentos para nossos agricultores e moradores da zona rural e de todas as comunidades do 
distrito. 
 
(260) Indicação Nº 260/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a Secretária 

de Educação Imaculada Silveira, solicitando dos mesmos que garantam o mês de trabalho e concedam o 

pagamento dos servidores contratados da Educação no mês de dezembro, em virtude da importância 

desse benefício para a manutenção das escolas, para o bem estar desses servidores que dependem 

desse trabalho para o sustento de suas famílias. 

(261) Indicação Nº 261/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando do 

mesmo a inclusão das comunidades de Grossos, Governo I e Logradouro na adutora grande que vai 

para a localidade de Jurema. 

(262) Indicação Nº 262/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos a construção de uma 

quadra poliesportiva na comunidade de Beira Rio. 

(263) Indicação Nº 263/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a secretaria 

municipal de saúde Tainna Gessie Oliveira Lima, solicitando a contratação de um médico oftalmologista 

para a rede pública do município de Banabuiú. 



 

 

11. A presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
12. A Presidente coloca em discussão e votação as indicações abaixo: 
 

(249) Indicação Nº 249/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes e a secretaria municipal de saúde Tainna Gessie 

Oliveira Lima, solicitando a reforma do Centro de saúde Dr. Francisco Evandro Teixeira de Lima e da 

Central de Abastecimento farmacêutico (CAF), tendo em vista a melhoria no atendimento à população, 

faz-se necessária a reforma dessas unidades de saúde.  

(250) Indicação Nº 250/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a inclusão, no planejamento 
municipal, de um programa habitacional voltado para a substituição das casas de taipa por casas de 
alvenaria (tijolo), nas comunidades ainda afetadas por essa realidade, onde a substituição das moradias 
representa um avanço importante na melhoria da qualidade de vida da população. 

(251) Indicação Nº 251/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a Secretaria 

Municipal de Educação Imaculada Conceição Silveira, Solicitando a construção de uma coberta para a 

quadra da escola Raul Urquidi. Essa obra é essencial para garantir que os alunos possam realizar 

atividades esportivas e recreativas independente das condições climáticas. 

(252) Indicação Nº 252/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Solicitando a 

implantação do Corpo de Bombeiros Civil Municipal em Banabuiú, essa medida é essencial para garantir 

a segurança e o bem-estar da população, oferecendo serviços de prevenção e combate a incêndios, 

resgate e atendimento de emergências.  

(253) Indicação Nº 253/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando do 

mesmo o conserto da estrada da comunidade de Governo I. 

(254) Indicação Nº 254/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando do 

mesmo a ampliação e reforma nas paredes dos açudes novo e açude velho da Comunidade de Boa 

Água e na parede do açude da comunidade de Salgadinho. 

(255) Indicação Nº 255/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre 



 

 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando que 
seja feita a pavimentação com piso intertravado na parede do açude pedras brancas, bem como a 
ampliação e recuperação das calhas. 
 
(256) Indicação Nº 256/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando que seja feita a pavimentação do 
trecho que inicia na caixa-d’água e segue até o Porto dos barcos. Adentrando até as proximidades do 
açude arrojado Lisboa. Localizado na sede do município. 
 
(257) Indicação Nº 257/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando a instalação de mata-burro na zona 
rural nas estradas de nosso município.  
 
(258) Indicação Nº 258/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando uma passagem molhada na 
estrada do terreno do Sr. Chico Batista, que se localiza na estrada de Banabuiú a caminho do 
assentamento Boa Água. 
 
(259) Indicação Nº 259/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a secretaria de 
proteção social do estado Jade Romero, solicitando dos mesmos a vinda do caminhão cidadão com os 
serviços de emissão de carteiras de identidade para o distrito da Barra do Sitiá, para facilitar a emissão 
dos documentos para nossos agricultores e moradores da zona rural e de todas as comunidades do 
distrito. 
 
(260) Indicação Nº 260/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a Secretária 

de Educação Imaculada Silveira, solicitando dos mesmos que garantam o mês de trabalho e concedam o 

pagamento dos servidores contratados da Educação no mês de dezembro, em virtude da importância 

desse benefício para a manutenção das escolas, para o bem estar desses servidores que dependem 

desse trabalho para o sustento de suas famílias. 

(261) Indicação Nº 261/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho, solicitando do 

mesmo a inclusão das comunidades de Grossos, Governo I e Logradouro na adutora grande que vai 

para a localidade de Jurema. 

(262) Indicação Nº 262/2025 



 

 

Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos a construção de uma 

quadra poliesportiva na comunidade de Beira Rio. 

(263) Indicação Nº 263/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a secretaria 

municipal de saúde Tainna Gessie Oliveira Lima, solicitando a contratação de um médico oftalmologista 

para a rede pública do município de Banabuiú. 

13. A presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 026/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 012/2025. 
AUTORIA – Poder Executivo  

Dispõe sobre: CONCEDE REAJUSTE NO VALOR DAS PORTARIAS DOS CARGOS QUE COMPÕEM O 
NÚCLEO DE DIREÇÃO E COORDENAÇÃO E SEUS AFINS DO SETOR ADMINISTRATIVO ESCOLAR, E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

b) PARECER N° 014/2025 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 012/2025. 
AUTORIA – Poder Executivo  

Dispõe sobre: CONCEDE REAJUSTE NO VALOR DAS PORTARIAS DOS CARGOS QUE COMPÕEM O 
NÚCLEO DE DIREÇÃO E COORDENAÇÃO E SEUS AFINS DO SETOR ADMINISTRATIVO ESCOLAR, E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

c) PARECER N° 017/2025 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, 
AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 012/2025. 
AUTORIA – Poder Executivo  

Dispõe sobre: CONCEDE REAJUSTE NO VALOR DAS PORTARIAS DOS CARGOS QUE COMPÕEM O 
NÚCLEO DE DIREÇÃO E COORDENAÇÃO E SEUS AFINS DO SETOR ADMINISTRATIVO ESCOLAR, E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

d) PARECER N° 027/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 014/2025. 
AUTORIA – Poder Executivo  

Dispõe sobre: CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS 
ATIVOS CONDUTORES DE AMBULÂNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

e) PARECER N° 015/2025 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 014/2025. 
AUTORIA – Poder Executivo  

Dispõe sobre: CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS 
ATIVOS CONDUTORES DE AMBULÂNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 



 

 

f) PARECER N° 018/2025 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, 
AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 014/2025. 
AUTORIA – Poder Executivo  

Dispõe sobre: CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS 
ATIVOS CONDUTORES DE AMBULÂNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

g) PARECER N° 029/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 012/2025. 
Autoria- Jardenia Gomes de Oliveira 
Dispõe sobre: INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ, “O SELO EMPRESA AMIGA DO 
CUIDADO” A SER CONCEDIDO A EMPRESAS QUE ADOTEM POLÍTICAS INTERNAS DE ABONO DE 
FALTAS JUSTIFICADAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
h) PARECER N° 030/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 013/2025. 
Autoria- Jardenia Gomes de Oliveira 
Dispõe sobre: ASSEGURA O ABONO DE FALTAS JUSTIFICADAS A SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS, EFETIVOS OU CONTRATADOS, PARA ACOMPANHAMENTO DE DEPENDENTES EM 
ATIVIDADES DE SAÚDE E ESCOLARES, SEM PREJUÍZO DA REMUNERAÇÃO E DOS BENEFÍCIOS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
i) PARECER N° 031/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 015/2025. 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Dispõe sobre: DENOMINA OFICIALMENTE O PONTO DE APOIO DA COMUNIDADE DE MURIA COMO 
“MARIA LEUDA NOBRE DA SILVA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
j) PARECER N° 032/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 017/2025. 
Autoria- Francisco Romário de Lima 
Dispõe sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA HILDA DA SILVEIRA FARIAS, NA 
SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
14. A presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 

a) Projeto de Lei do Executivo n° 012/2025 
Autoria- Poder Executivo 
Dispõe sobre: CONCEDE REAJUSTE NO VALOR DAS PORTARIAS DOS CARGOS QUE 
COMPÕEM O NÚCLEO DE DIREÇÃO E COORDENAÇÃO E SEUS AFINS DO SETOR 
ADMINISTRATIVO ESCOLAR, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

b) Projeto de Lei do Executivo n° 014/2025 
Autoria- Poder Executivo 
Dispõe sobre: CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS ATIVOS CONDUTORES DE AMBULÂNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

c) Projeto de Lei do Legislativo n° 012/2025 



 

 

Autoria- Jardenia Gomes de Oliveira 
Dispõe sobre: INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ, “O SELO EMPRESA AMIGA DO 
CUIDADO” A SER CONCEDIDO A EMPRESAS QUE ADOTEM POLÍTICAS INTERNAS DE ABONO DE 
FALTAS JUSTIFICADAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
d) Projeto de Lei do Legislativo n° 013/2025 

Autoria- Jardenia Gomes de Oliveira 
Dispõe sobre: ASSEGURA O ABONO DE FALTAS JUSTIFICADAS A SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS, EFETIVOS OU CONTRATADOS, PARA ACOMPANHAMENTO DE DEPENDENTES 
EM ATIVIDADES DE SAÚDE E ESCOLARES, SEM PREJUÍZO DA REMUNERAÇÃO E DOS 
BENEFÍCIOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

e) Projeto de Lei do Legislativo n° 015/2025 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Dispõe sobre: DENOMINA OFICIALMENTE O PONTO DE APOIO DA COMUNIDADE DE MURIA 
COMO “MARIA LEUDA NOBRE DA SILVA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

f) Projeto de Lei do Legislativo n° 017/2025 
Autoria- Francisco Romário de Lima  
Dispõe sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA HILDA DA SILVEIRA FARIAS, 

NA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

15.Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 12 minutos 
e os líderes 15 minutos para fazer uso da palavra (art121, § 4° do RI). 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 

 
16. A Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
17. A presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
18. Comunicações parlamentares. 
19. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E MARCA 
A OUTRA. 


